

<http://bit.ly/Wr1eR0>

## МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Официальный сайт

27-02-2013

### О ВКЛАДЕ РОССИЙСКИХ УЧЕНЫХ В ОТКРЫТИЕ ИСТОКА АМАЗОНКИ

В Национальном конгрессе Перу 22 февраля состоялось торжественное собрание по случаю празднования 125-летия Географического общества Лимы. На мероприятии присутствовал Посол России в Перу Н.В. Софинский, которому были вручены грамота и медаль в знак признания вклада российских ученых в географические исследования в Перу.

Н.В. Софинский огласил текст поздравительного письма первого вице-президента Русского географического общества А.Н. Чилингарова, адресованного перуанским коллегам. В нем отмечено значение совершенного в ходе международной экспедиции 1996 г. географического открытия – определения точного местоположения истока реки Амазонки.

На основе собранных тогда с участием российских исследователей сведений, было доказано, что именно Амазонка является самой длинной рекой в мире. В письме А.Н. Чилингарова обращается внимание на то, что успех экспедиции был определен упорством и энтузиазмом ее участников **во главе с присутствовавшим на церемонии членом Русского географического общества и ряда других географических обществ путешественником Я.Палкевичем.**

Н.В. Софинский в своем выступлении отметил значимость широкого сотрудничества между учеными, успешным примером которого стало совершенное в 1996 г. географическое открытие.

**С визитом вежливости Я.Палкевич был принят послом Н.В. Софинским.**

